
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 23-02-2012 ore 10:00
congiunta alla III Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Claudio Borghello,
Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno Centanini, Saverio Centenaro,
Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Luigi Giordani,
Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Michele Mognato,
Jacopo Molina, Carlo Pagan, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro
Scarpa, Christian Sottana, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello,
Stefano Zecchi, Marco Zuanich, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Pierantonio Belcaro, Renato Boraso, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Giampietro Capogrosso,
Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Nicola
Funari, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno
Lazzaro, Marta Locatelli, Michele Mognato, Jacopo Molina, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Domenico
Ticozzi, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Marco Zuanich, Davide Tagliapietra
(sostituisce Carlo Pagan).

Altri presenti: Assessore Urbanistica Ezio Micelli, Vicesindaco Sandro Simionato, Direttore Urbanistica Oscar Girotto,
Cittadini frazione Marocco: Edda Costacurta.

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione PD 61-2012: Atto aggiuntivo all'accordo di programma ai sensi dell'art. 32
della L.R. 35/2001 per la realizzazione di un centro di servizi per anziani non autosufficienti e altre opere funzionali alla
nuova fermata SFMR di Marocco - RATIFICA

 
La proposta di deliberazione e' stata inviata in discussione per il Consiglio Comunale.
 
Il Segretario
Alberto Rizzo
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